
   

 DOSSIER TECHNIQUE SECATEUR PELLENC 
 

   

 

 

Dossier Technique 
 

 
 
 



   

 DOSSIER TECHNIQUE SECATEUR PELLENC 
 

   

 
 

 
 

0,6:1 

Rep. Nb. Désignation Matière Observations 

Ech : 

SECATEUR ELECTRONIQUE PE 20 
1/2 

Lycée de Rémire-Montjoly 

A4H 

19/12/22 

38 

5 19 

11 

2 

13 12 14 

18 

6 

25 9 8 4 A 

A’ 

3 

Y 

X 

Z 

X 

Pièce 1 enlevée 

Pièce 1, 3, 9, 13, 18 non représentées 

19 

22 2 21 



   

 DOSSIER TECHNIQUE SECATEUR PELLENC 
 

   

 
 
 
 38 5 

3 

2 

13 

26 9 10 4 25 

9 8 4 A 

3 

Y 

X 

Z 

X 

F (cordon 38 enlevé) 

A 

A-A 

F 

Echelle : 
2/1 

32 

36 

35 

37 
5 

24 
30 

31 

34 

33 

1 

0,6:1 

Rep. Nb. Désignation Matière Observations 

Ech : 

SECATEUR ELECTRONIQUE PE 20 
2/2 

Lycée de Rémire-Montjoly 

A4H 

19/12/22 



   

 DOSSIER TECHNIQUE SECATEUR PELLENC 
 

   

 

 
Rep Nbr. Désignation Matière Observ. Référ. 

1 1 Corps inférieur    

2 1 Corps supérieur    

3 1 Lame fixe  PRADINES  

4 1 Lame mobile  PRADINES  

5 1 Gaine de protection du moteur    

6 2 Biellette    

7 1 Circuit souple    

8 1 Ecrou NYLSTOP H M8  Pas fin  

9 1 Axe des lames    

10 1 Rondelle concave  PRADINES  

11 1 Vis à billes  Pas de 2 mm  

12 1 Ecrou à billes    

13 1 Gachette    

14 1 Porte capteur    

15 1 Pignon moteur    

16 3 Satellite    

17 1 Couronne dentée     

18 1 Procteur vis    

19 1 Butée à aiguilles    

20 1 Anneau élastique    

21 4 Vis PTK 18-10    

22 1 Axe de bielle    

23 1 Goupille cylindrique fendue     

24 1 Plaquette arretoire    

25 2 Vis CHC M6-16    

26 4 Vis F/90 M3-14    

27 1 Bague    

28 1 Clips Biellette    

 

SECATEUR PELLENC PE20 
Nomenclature 1/2 

Lycée de Rémire-Montjoly 

A4H 

19/12/22 



   

 DOSSIER TECHNIQUE SECATEUR PELLENC 
 

   

 

 
Rep Nbr. Désignation Matière Observ. Référ. 

29 1 Rondelle    

30 2 Borne + ou -    

31 1 Vis moteur    

32 1 Circlips moteur    

33 2 Vis F/90 M2-8    

34 1 Plaque arrière    

35 1 Rondelle moteur    

36 1 Moteur  MAXON  

37 1 Vis F/90 M2-8    

38 1 Cordon électrique    

39 1 Palier de roulements    

40 1 Goupille cylindrique fendue    

41 3 Picot capteur    

42 2 Vis CM 3-18    

43 1 Ecrou H m3    

44 3 Picot long    

45 1 Ruban auto-collant    

46 1 Ruban auto-collant    

47 1 Ruban auto-collant    

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

SECATEUR PELLENC PE20 
Nomenclature 2/2 

Lycée de Rémire-Montjoly 

A4H 

19/12/22 


